



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3360 – www.ifrs.edu.br – E-mail: qualifica@ifrs.edu.br

EDITAL IFRS Nº 92/2022
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTA(S) PARA ATUAR(EM) NA BOLSA
FORMAÇÃO - QUALIFICA MAIS PROGREDIR

RETIFICAÇÃO Nº 01

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 740, de 6 de junho de 2018, torna público a **Retificação nº 01 do Edital IFRS Nº 92/2022 - Processo de Seleção Simplificada de Bolsistas para o Programa Qualifica Mais Progredir, no âmbito do IFRS - Campus Porto Alegre e Campus Restinga.**

ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA

5.1. As fases e prazos deste edital, ficam assim definidos, seguindo sempre o horário de Brasília:

| FASE | PERÍODO |
|---|--------------------|
| 1. Publicação do edital | 20/07/2022 |
| 2. Período de inscrições | 22/07 a 30/07/2022 |
| 3. Publicação da homologação parcial das inscrições | 02/08/2022 |
| 4. Submissão de recursos quanto à homologação parcial das inscrições | 03/0/2022 |
| 5. Publicação da homologação final das inscrições | 05/08/2022 |
| 6. Publicação da classificação parcial do processo de seleção | 08/08/2022 |
| 7. Submissão de recurso quanto a classificação parcial do processo de seleção | 09/08/2022 |
| 8. Publicação da classificação final do processo de seleção | 12/08/2022 |
| 9. Início das atividades - <i>Campus</i> Porto Alegre | 15/08/2022 |
| 10. Início das atividades - <i>Campus</i> Restinga | 15/08/2022 |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3360 – www.ifrs.edu.br – E-mail: qualifica@ifrs.edu.br

LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA

5.1. As fases e prazos deste edital, ficam assim definidos, seguindo sempre o horário de Brasília:

| FASE | PERÍODO |
|---|--------------------|
| 1. Publicação do edital | 20/07/2022 |
| 2. Período de inscrições | 22/07 a 08/08/2022 |
| 3. Publicação da homologação parcial das inscrições | 09/08/2022 |
| 4. Submissão de recursos quanto à homologação parcial das inscrições | 10/0/2022 |
| 5. Publicação da homologação final das inscrições | 11/08/2022 |
| 6. Publicação da classificação parcial do processo de seleção | 12/08/2022 |
| 7. Submissão de recurso quanto a classificação parcial do processo de seleção | 15/08/2022 |
| 8. Publicação da classificação final do processo de seleção | 16/08/2022 |
| 9. Início das atividades - <i>Campus</i> Porto Alegre | 25/08/2022 |
| 10. Início das atividades - <i>Campus</i> Restinga | 25/08/2022 |

Bento Gonçalves, 01 de agosto de 2022.

Júlio Xandro Heck
Reitor do IFRS